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TO MPOION THEX MEAIZZOKOMIAZ

MEAIL: H IIOAYTIMOTEPH TPO®H

H MNEPIEKTIKOTHEZ TOY EIZX ZAKXAPON

Tod x. XII. MATIATEQPTOIIOYAOY, yxnukod

‘H &kla 100 péhitos ¢ molvti-
uov Tpopiuov Eyxeitar xata xdptov
Adyov eig Ty ueyddn mepLexTindTnTA
Tov elg adxyapa (Vdardvlpaxes).

100 yoapudora péritos megiéyovy
zata péoov Cpov:

“Yéwp 20.ypauudoia.

*TuBeptoodsyagoy (yrvndln-ppov-
#toln) 70—80 yoapu.

RAalapoodxgagov (xotvy) odxyagls)
5 yoapu.

’Ogyavixa 656a0,1—0,2°/,.

*Atwrodyor évaoets (Aevkduata)
drw tob 0,359,

Tépoa 0,1—0,35°,.

*Iyvy Prrapwdy A (dvriénoogphal:
) xai avartdbews).

’Elayloty moadtnra Prrapivys C
(@vrioxopPovtinr).

To 809/, dniady) Tod Pdgovs elva
odxyapa, xai pudiiota. OmO TIHY po-
@1y Tob oTagul.ocaxydpov (yivxding)
xal énwpocaxydoov (poovxtdlng) Ta
onola elvar quéows apopoidotua Gmo
T0v  doyavioudy upé cvvémeiay va ui)
qoewdlerar To S8poyAwpiroy 650 Tob
atoudyov, ofite oi Lvpoudxnres TOb
évtéoov 00 Ty méYw T@Y Caxydowy
rottwy. Oftw 1§ aéyic yiverar edxo-
Adrepa éneldn) 0¢ mepiéyer xal Adyt-
gta ovgTatxa Td Omola Oy mémTov-
Tar 4o Tov dpyavioudy, devxoriveTal
xata wold 1) Spyacia ToD oTOpdyOV
xal Tov évtégov, 1) méyig yiverar Ta-

qutépa U’ Emoubvws 1) dpopolwmg
@Y yoonyovubvwy peta tod uélitog
Tp0P@Y :ic TOV dpyavioudy xaAlitépa.

*Extds Tod oaxydoov 10 uéh me-
oléyeL  uxpaC TOGOTNTAG AEVRDUATOS
(mowreling) d¢ xal dvdoyava gvota-
Txa (dAata) ta dmoia  amotelody
Tov¢ oixodoutxods Albovg Tob dpya-
nopuod.

400 ypaupdota péhitos mapéyovy
400 Beopideg, firor TeTpamAaciag Tijs
ions moodTnTos ypdAaxtog.

‘H aeptextindtns els Prrapivag
To0 péhitos s ywtépw Eupalivetal
elvar élayiotny ué ovvémeay va W)
Bewoijran T0 péht dg mnyn frramwd.

To yodpa tod péhiros EEaprdra
ano ta dvy anod ta dmoia Aapfdve-
Tar 0 véxtap, oxovpaiver 0¢ Goov
alnoidler 1o phuwinmpo.

T6 dropa xai 1) yedoig Tod péhe-

Jop 1) yedois Tod p
tog énioys elvaw ovvdgtnols Tov dv-
Bovs Gno To dmoiov AauPdverar TO
véntap, &€& o wnal Epopsv Oudpopes
motdTyTes HEALTOS.

Ipéner va vownodij ibrautépws 1)
avrionmTin (pxgofroxtévog) dpdots
100 péMrog, 1) dmola dpeideTar eis T
dte 6dv émitoémer Ay Tijc peydins
nEQLEXTIRGTYTOG €l adxyaga xal THS
6EvTtnTds Tov TR dvdmToEw  puxgo-
Blwv. “H dvrionmrixy adtr) dpdotg Tov
péhitog 7o yvwoty) dmo Ty doyald-
Ta 0ndve Exonoiponoteito i T




